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Dotyczy: Odpowiedzi na pytania zadane w trakcie spotkania zwotanego na podstawie
art. 136 ust. 1 ustawy Prawo Zamowien Publicznych

Pytanie nr 1:

W jaki sposob Nadlesnictwo bedzie interpretowato wykonywanie czynnos¢ KONTR-RYJ
w zwigzku z zapisem w OSTWPL ,utrzymanie putapek w sprawnosci tj. wymiana,
poprawienie scian dotkow oraz wybieranie i niszczenie ryjkowcéw, itp.”

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Nadlesnictwo tochoéw informuje, ze opis czynnosci KONTR-RYJ zamieszczony
w OSTWPL pod numerem 167. KONTR-RYJ polegajgca na biezagcym utrzymaniu
w sprawnosci wytozonych putapek i ich kontrolowaniu z samej nazwy i opisu wynika,
ze nie jest to czynnos¢ jednorazowa.

Zgodnie z zapisami Standardu, technologia prac przy wykonywaniu tej
czynnosci obejmuje:

— utrzymanie putapek w sprawnosci tj. wymiana, poprawienie $cian dotkdw oraz
wybieranie i niszczenie ryjkowcow, itp.,

— usuwane na biezgco krgzki lub gatezie nalezy pozostawi¢ w miejscu
wskazanym przez (w sgsiedztwie uprawy) Zamawiajgcego do ich naturalnego
rozktadu.

lub:

— utrzymanie putapek w sprawnosci tj. korowanie, wymiana oraz zbieranie i
niszczenie ryjkowcow, itp.,

— zuzyte walki nalezy pozostawi¢ w miejscu wskazanym przez Zamawiajgcego (w
sgsiedztwie uprawy) do ich naturalnego rozktadu.

Juz z samego zapisu Standardu wynika zatem, ze wykonywanie prac w przedmiotowym
zakresie obejmuje biezgce utrzymywanie wytozonych putapek w nalezytym stanie oraz
usuwanie owadow, ktore do tych putapek zostang odtowione. Zapis ten zaktada,
iz Wykonawca zobowigzany jest do przynajmniej kilkukrotnej kontroli wytozonych
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putapek (w okresie objetym zleceniem), za ktérg prace wynagrodzenie ustalane jest
tylko i wytgcznie w oparciu o liczbe prawidtowo wytozonych putapek.

Pytanie nr 2:

Czym jest podmiotowy srodek dowodowy o ktérym mowa w art. 117 ust. 4 PZP zawarty
w  punkcie 13.4  ppkt. i w  Specyfikacji Warunkéw  Zamowienia.

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Nadlesnictwo tochéw informuje, Ze podmiotowy Srodek dowodowy o ktérym mowa w
art. 117 ust. 4 PZP dotyczy sytuacji w ktorej wykonawcy ubiegajg sie wspolnie o
udzielenie zamowienia. Wypetnienie tego obowigzku polega na zatgczeniu do oferty
oswiadczenia, ktore ustugi stanowigce przedmiot zamowienia wykonajg poszczegdlni
Wykonawcy wspodlnie ubiegajacy sie o udzielenie zamowienia. Nadlesnictwo tochow
rekomenduje wykorzystanie wzoru zawartego w punkcie 7 we wzorze formularza
ofertowego.

Z powazaniem
Bogustaw Pigtek
Nadle$niczy

/podpisano elektronicznie/
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